Schriftliche Division

13,8 60 59 45 3,51 7.6 15 43,99 7.3
1. Dividend ist eine Dezimalzahl
27 — — — 2075
Schwierigkeit: + Schwierigkeit: ++ Schwierigkeit: +++
315:9= 74.05:5= 4914:14=
1,86 21.6:8= 1488:8 = 141.24:22 = 63
438:6= 35298:9 = 185.12:26 =
3,5 46,9:7 = 263.94:6 = 665,21:43 = 26
2. Divisor ist Dezimalzahl
3,2 P SR T 250
wierigkeit: + Schwierigkeit: ++ Schwierigkeit: +++
18:03= 54:3.6= 171:45=
7.12 231:0.7 = 70:2.8 = 282:72= 6.7
415:02= 72:48 = 102:85=
38 225:09= 91:35= 279:6.2= 15
—_—
3. Dividend und Divisor sind Dezimalzahlen
6,42 Schwierigkeit: + Schwierigkeit: ++ Schwierigkeit: +++ 3,6
75.6:54= 27.14:46 = 1.512:0.27 =
6,1 918:34= 69.16:9.1= 1.056:0.33 = 7,1
704:32= 20.74:34 = 3834:0.54 =
14,31 624:24= 3588:2.6= 51.66:0.82 = 12
39,22 330 2.7 22 25 26 14 1547 35




Schriftliche Division

13,8 60 5.9 45 3:51 7,6 i i 43,99 7.3
1. Dividend ist eine Dezimalzahl
-
27 Schwierigkeit: + Schwierigkeit: ++ Schwierigkeit: +++ 2075
315:9=3,5 74.05:5= 14,815 4914:14= 3,51
1,86 216:8=2,7 1488:8= 1,86 141.24:22 = 6,42 63
438:6=17,3 35298:9 = 39,22 18512:26 = 7,12
3,5 469:7= 6,7 26394:6= 43,99 | 66521:43 = 15,47 26
2. Divisor ist Dezimalzahl
3.2 Schwierigkeit: + Schwierigkeit: ++ Schwierigkeit: +++ 250
18:0,3=60 54:36= 15 171:45= 38
7,12 231:0,7 = 330 70:28= 25 252:72=35 6,7
415:0,2= 2075 72:48= 15 102:85=12
38 225:09 = 250 91:35=126 279:6,2 = 45 15
3. Dividend und Divisor sind Dezimalzahlen
6,42 Schwierigkeit: + Schwierigkeit: ++ Schwierigkeit: +++ 5,6
756:54=14 2714:46 = 5,9 1,512:0,27 = 5,6
6.1 918:34=27 69.16:9.1= 7,6 1056:033 = 3,2 71
704:32=22 20,74:34=6,1 3834:054=7,1
14,81 624:24=26 3588:2,6= 13,8 51,66:082= 6,3 1.2
39,22 330 2,7 22 25 26 14 15,47 35




